

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线:962555

报料邮箱:qgbapp@163.com
微信报料:公众号“新民爆料”

线索一旦采用
即付酬金

维生素A和维生素B2片遍寻不着?

前者停产后者仅在总店销售 市民盼“廉价好药”不断货不难买

“平时我和老伴常服维生素A和维生素B2片,主要用来预防溃疡,保持身体健康。但是,今年7月以来,我跑遍各大药房和地段医院,都配不到这两种药。是不是药厂要涨价,所以才断货?”前天,读者陈老伯给本报写信反映这一情况,希望记者能够帮忙调查。

找遍药房皆缺货

记者联系了陈老伯。陈老伯年事已高,和老伴已经多年服用这两种维生素,从未间断。今年7月份,他像往常一样去药店配药时,却被店员告知药断货了。“我又跑了华阳

地段医院和曹家渡、中山公园附近的多家药店,都没有找到这两种维生素片剂。”陈老伯十分着急,“虽然不是救命药,但我们已经服用多年。一旦停药,身体可能会‘出问题’。”

昨天下午,记者来到华氏大药房中山公园店。店员说:“维生素A一直没有货,维生素B2也断货几个月了。”记者又联系了华氏宏昌店,同样被告知两种药品均无货。

记者又来到复美大药房汇丰店,店员称维生素A从去年9月份断货至今,维生素B2也没有存货。该店员查询系统后告知,公司仓库也显示这两种药缺货。随后,记者联

系雷允上药房丽园路店和江湾店,也找不到这两种维生素。“以我们的经验来判断,药品缺货可能有两个原因:改包装或者涨价。”雷允上药房丽园路店工作人员称。

车间改造药停产

陈老伯告诉记者,维生素A只有上海东海制药公司一家生产,维生素B2为信谊药厂生产。记者致电东海制药,公司技术部工作人员林先生说,因车间改造,8月份开始,公司维生素A胶丸就处于停产状态。“可能明年会恢复生产,但具体日期还不清楚。”他表示,市民可

以看看外地药厂有无生产维生素A,或者找其他替代药物。

只有总店能买到

记者致电信谊药厂有限公司,公司回应称药品代理为上海信谊大药房。记者即刻致电位于天潼路500号的上海信谊大药房。店员表示,维生素B2目前只有该店有货,规格为5mg一片,共100片,零售价9元。至于为何其他店断货许久,店员称“不清楚”。

急盼好药不难买

记者将调查结果告知陈老伯。

他表示,兜了个大圈子,如今终于搞清楚是缺货的原因。他提出,如果因为特殊情况断药,药厂能否在网上或者通过其他渠道告知,不要让需要用药的市民一次次跑冤枉路。“也希望药厂能够真正为我们老年人考虑,扩大这些‘廉价好药’的生产和销售,如果只能在一家总店购买,显然不合理、不方便。”

“或许这些药品的利润空间较低,但厂家如果能把服务做好,肯定会赢得消费者的信任和赞赏。”陈老伯希望,商家能够将廉价药的服务做好,让好药不难买。

见习记者 徐驰

闵行区拆违办下发整改通知书

西郊庄园违建别墅今起自拆

新闻追踪

本报讯(见习记者 徐驰)本报曾报道西郊庄园一业主搭建两层楼高违法建筑,使原本只有两层的小别墅扩容成大“公馆”(见10月16日A12版)。报道刊发后,闵行区拆违办向违建业主下发整改通知书。业主沈先生表示,整改方案已拟定,于今起动工,自行拆除违法建筑。

这幢别墅位于西郊庄园2区

43号,曾“长高”一倍。业主沈先生表示,因别墅年久失修,他购买后,主要针对漏水,漏电,管道破裂等居住安全问题,在保留原有结构的基础上,作了局部修缮和改造。“身为外国籍,对于中国法规缺乏了解,在改建和装修中,出现了高度增加和附带的一些面积增加。”他说,自己愿意整改,并已经拟定了方案,申报至闵行区规土局执法大队,抄送华漕镇拆违办。

沈先生表示,自己一家人目前

都居住在别墅内。他希望在整改期间,家庭成员仍然可以在原有合法部分的建筑内继续居住。记者从整改方案上看到,工程将使用人工拆除,计划从较易于拆除的朝北顶层结构开始。“这也是挡住邻居采光最严重的部分。”沈先生告诉记者,别墅屋顶与3楼原有建筑有重叠的部分,施工技术有一定难度,目前正在制定细化方案,将逐步进行,预计4个月内完成自拆,并恢复至可安全居住的状况。

莘庄镇康城小区开展集中整治行动

首战告捷:一天整治群租82户

聚焦 环境综合治理

本报讯(通讯员 王少华 黄佳英 记者 鲁哲)首战告捷!昨天,闵行区莘庄镇康城小区拆违和环境综合整治工作进入集中整治行动阶段,一天共取缔违法经营31户、整治群租82户、消除安全隐患7处。康城小区地处莘庄镇西北角,

总面积约208万平方米,总规划户数12500户,实有人口约4.5万人,是特大型住宅小区。因分阶段开发建设持续时间长、人口导入量巨大,且周边商业设施及小区公建配套长期不足,致小区公共安全隐患、居改非、群租、违建等问题量大面广且屡禁不止,群众投诉居高不下。

根据计划,2015年内,在综合整治方面,要拆除公共绿地及其他

区域已建违建113处,取缔居改非包括餐饮、棋牌、美容、美发、办学、公司、中介等无证照经营221户,拆除堵占消防通道的防盗门143处,整治群租500户。在环境提升方面,全面排查环境卫生问题,彻底清理长期停放的僵尸车;无证经营、居改非、占绿违建等整治后,修复绿化。在接下来的1个月内,通过集中整治,预计能完成2015年既定目标。

因违停等被罚记满12分起意报复

男子冲交警三吐口水被拘

本报讯(记者 陈浩)一名男子因违法停车被处罚,造成被记满12分,心怀不满,竟3次对处罚他的民警吐口水。目前,这名男子已被警方行政拘留。

吴某是一名大型货车驾驶员,今年5月20日,他将货车停在青浦区青湖路华青南路处,占用了整条非机动车道。交警小龚发现情况,责令他驶离。吴某不听劝诫,还辱骂交警。小龚遂对其违法停放、违反禁令标志等违法行为作出处罚。因为这次处罚,吴某该年度累计记满12分。

小龚警官告诉记者,10月28日,他在沪青平公路东大盈港桥处

理一起两车事故时,一名驾驶电动自行车的男子,突然拉开事故当事人,对着交警小龚的正面狠狠吐了一口口水后逃离现场。而这已经是小龚近几个月来,第3次被人吐口水了。之前2次小龚因未看清对方样貌,不能确定对方的身份,但这次对方正面“突袭”,使小龚确定吐口水的男子正是自己处理过的货车驾驶员吴某。

经调查取证,吴某被民警“请”进了派出所。面对讯问,吴某承认自己因为受到处罚心怀不满,决心报复。他交代,今年6月至10月期间,先后在浦仓路、青昆路等地共3次对着正在执勤的小龚吐口水。

林先生购买了青浦区重固镇北青公路上海意邦国际建材市场的商铺,当时开发商与他签订长达20年的包租协议,承诺每年支付购房款的10%左右作为收益回报。但今年,开发商却拖欠了两个季度的租金收益,且并非个案。昨天,读者致电本报962555热线,投诉意邦国际建材市场的开发商出尔反尔,违背承诺。

两个季度无收益

2009年,林先生购买了北青公路上海意邦国际建材市场的一间商铺,面积37平方米左右,价格79万多元。购买时,他与开发商签订了包租协议。开发商称,每年付给他购房款的10%左右作为收益回报,一年分4次,每季度发放。林先生想,既有租金回报,又能享受房价上涨的好处,故爽快签约。



认识毒品 远离毒品

奶茶、开心果、止咳水、跳跳糖……这些东西如今通过“化妆”,变成了极具欺骗性和诱惑性的新型毒品。昨天下午,在南京路步行街举行的黄浦区“禁毒防艾,撑起健康保护伞”大型宣传活动中,禁毒社工不仅以“快闪”的艺术形式表演与禁毒相关的节目,

还通过吸毒案例的展板让广大市民游客了解各种毒品的危害性,认识这些“化了妆”的新型毒品。

据悉,禁毒防艾宣传周将持续至12月7日,其间,黄浦区还将开展一系列形式多样的警示教育

杨建正 摄影报道

开发商卖商铺承诺“包租”后称“资金紧张”拖欠租金

2010年开始,林先生每个季度都能从开发商那里拿到租金回报。但到了今年,情况突然发生变化,林先生的3季度、4季度租金均未拿到。林先生称,今年11月份,他特地去商铺看了一下,发现照常出租。“开发商把我的商铺租出去,租金却不给我。这不是侵占我的收益吗?”林先生很郁闷。

据了解,在北青公路意邦国际建材市场,很多业主有类似情况。

开发商称资金紧张

昨天,记者致电意邦国际建材市场开发商,工作人员表示,因为种种原因,最近建材市场的经营遇

到困境,他们也尝试了业态调整、产业升级,并引入一些新的商家,但效果并不理想,开发商目前资金很紧张。

“我们曾经向业主解释拖欠原因,并承诺先发放拖欠的两个季度租金的50%,但遭到他们拒绝。”开发商表示,一些业主对他们拖欠租金的行为很不满,双方一度爆发冲突。

业主表示,他们与开发商之间产生的纠纷,能否请有关部门牵头协调,也希望开发商尽快筹措资金,遵守当初的合同约定,不要失信于业主。

本报记者 屠仕超